

5
2 ИЮЛ 1970

ДА

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

2 июля спектаклем «Соловьиная ночь» Кировский театр драмы им. С. М. Кирова заканчивает свои месячные гастроли на Рязанской земле. Театр показал 61 спектакль, из которых 24 было сыграно на сценах Домов культуры и сельских клубов в Михайловском, Пронском, Рыбновском и Старожиловском районах.

Гастрольный месяц для нас — это не только спектакли. Это встречи на предприятиях, экскурсии в Рязанский кремль, музей

академика Павлова, краеведческий и художественный музеи, это поездки в Солотчу и село Константиново.

Прощаясь со зрителями Рязани, мы не говорим — прощайте! Мы говорим — до следующей встречи! Мы желаем успехов коллективу Рязанского областного театра, который скоро начнет свои гастроли у нас в Кирове.

В. САЗОНОВ,
заведующий литературной
частью театра.